財團法人中國生產力中心

海外考察團特約旅行社甄選辦法

1、 目的：為甄選優質旅行社配合辦理本中心海外考察團相關旅行庶務(包括簽證、交通、膳宿及其它事務等)並提高辦團效率，及在公平、公正、公開的原則下遴選優良之考察團承辦旅行社，特訂定本辦法。

2、 合格旅行社甄選方式
(1) 
本中心以公告方式辦理特約旅行社甄選，甄選方式分為資格及簡報二階段，第一階段經資格審驗合格即可參加第二階段之簡報。
(2) 經第二階段簡報評選分數達80分（含）以上，即符合資格，經簽約完成即為本中心之考察團之特約旅行社，經簽約完成即為本中心之特約旅行社。
3、 旅行社應繳交之資格文件如下：

(1)  交通部頒發之旅行業執照影本（綜合或甲級旅行社）

(2)  中華民國旅行業品質保障協會會員證書影本

(3)  各縣市旅行商業同業公會會員影本

(4)  合法納稅者（最近一期營業稅申報書及繳款書收據聯影本）
(5)  曾承辦申請之出團路線考察團5團（含）以上之文件影本

(6)  無退票紀錄證明

(7) 服務企劃書

4、 特約旅行社之權利：
(1) 本中心之特約旅行社除本中心考量應以公開招標之考察團外，得享有優先參與比價或評選之權利，如經比價或評選未遴選出優勝廠商，本中心得經公告邀請其他廠商投標。
(2) 本中心特約旅行社之資格為期1年，如期間經評鑑服務成效良好並且無重大缺失，且所承辦考察團團員於意見調查表中評分，全年平均分數達80分以上者，次年得續約1年。
5、 特約旅行社之義務：
(1) 特約旅行社應依本中心考察團辦理之需求，提供行程安排之協助。

(2) 報價內容至少包括機票、膳宿、交通、保險及隨團領隊等五大項目分項報價，以及必要之簽證費、雜項及其他服務費等。

(3) 前項保險範圍，除應依觀光局規定投保責任保險及履約保險外，另需增列旅行平安險：投保金額每人新台幣500萬元，並附加意外傷害醫療險(額度為旅平險10%)，以及海外疾病醫療保險(額度為旅平險10%)等之保險。
六、
特約旅行社於資格有效期限內如發現旅行社不符原定資格條件、發生重大疏失或違約事件，致使本中心遭受損失，除刪除其資格，特約旅行社並應負責賠償本中心所受之所損失（如當次考察團合約另有約定則依合約規定辦理），經除名未滿1年者本中心不受理甄選之申請。重大疏失或違約事件列舉如下：
(1) 因可歸責於旅行社之原因導致行程無法順利進行。
(2) 未經本中心同意擅自更改考察團合約約定之內容（如行程、住宿及交通等），導致本中心財產或名譽損失。

(3) 未依規定辦理投保相關保險者。

(4) 領隊導遊強索小費、強行推銷自費活動、帶領購物。

(5) 考察行程遇臨時突發狀況，旅行社未妥善處理，致本中心名譽財產遭受損失。
(6) 四分之一以上團員於意見調查表中或以書面通知本中心，對承辦旅行社之服務品質不滿意並列舉具體事實達2次者。

(7) 已納入合格廠商名單，經邀請(具專長路線)參與簡報或比價作業，連續3次未出席。

(8) 其它違反旅行業管理規則經判決確定者。
七、本中心於海外考察團活動確定後，採購組即通知特約旅行社於期限內提供企劃書及報價，凡旅行社因故不克承辦，仍應回覆採購承辦人。
八、特約旅行社經簽約後如無法履行報價單內容之服務，除應即時以E-mail或傳真通知  本中心團長及採購組，亦應負賠償參加全體團員所遭受之權益損失外，本中心得刪除該特約旅行社。
九、出國期間若行程臨時變更調整，應盡力協助並提供專業意見及行程變更所產生之費用  於本中心，經本中心同意變更後即簽具協議書，因行程變更所產生之費用於回國後由承辦人申請檢據核銷。

十、其他須知：

    (一)經納入合格廠商名單，雙方簽定合作意向書，俾利共同遵循執行考察團作業相關事宜。
(二)承辦旅行社應於每團確認承接後辦理簽約手續，並遵守雙方於合約約定之各項規定及繳納履約保證金，逾期視同放棄，本中心得沒收履約保證金。
(三)本中心委託之業務內容，旅行社應負保密義務。
(四)得標廠商於執行本中心團務後，不得自行以相同行程招攬業務。
十一、本辦法如有未盡事宜依本中心採購作業辦法辦理，並得經修正後實施。
